

**Отчет о проделанной работе по противодействию коррупции
в ГБУ «Центр народного творчества»
за I квартал 2017 года.**

1. 18 января 2017 года в актовом зале ГБУК Республиканского Центра культуры и искусства г. Грозный ГБУ «Центр народного творчества» совместно с сотрудниками других подведомственных учреждений культуры провели беседу на тему: «Стоп, коррупция!». В беседе приняли участие заведующий отделом методической и клубной работы ГБУ ЦНТ Абу Уциев, старший администратор ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им.Х.Алиева Хожу Насугаев и заместитель директора ГБУК «Республиканский центр культуры и искусства» Айнди Асланбеков. В своих выступлениях они отметили, что к гражданскому обществу относятся все организации, предприятия, учреждения, которые формально не входят в органы государственного или муниципального управления. В гражданское общество входят многочисленные ассоциации, союзы, фонды, которые отстаивают интересы как отдельных групп населения, так и общества в целом. И чем активнее граждане участвуют в общественных делах в государстве, тем охотнее они подчиняются нормам права, которые законодатель закрепил, благодаря их усилиям.

2. 22 февраля 2017 года в актовом зале Республиканского Центра культуры и искусства прошло мероприятие на тему: «**Вместе против коррупции**». Цель мероприятия довести до каждого присутствующего, что коррупции могут быть подвержены не только высшие эшелоны власти, что борьбу с её проявлениями нужно проводить во всех слоях нашего общества. Эффективность антикоррупционной деятельности напрямую зависит от активного участия в ней не только государственных, но и общественных структур. Именно институты гражданского общества могут выступить той движущей силой, которая способна обеспечить адекватное восприятие и реализацию законных общественных интересов при принятии решений органами власти всех уровней. Разговоры о коррупции ежедневно ведутся по радио, телевидению, в печати, интернете. Каждый день мы узнаём всё более циничные факты о коррупционерах разных направлений. Всё это формирует у наших граждан представление о распространённости и глубине поражения общества коррупцией. Только совместными усилиями мы сможем остановить коррупцию в нашей стране.

3. 9 марта 2017 года в актовом зале Республиканского Центра культуры и искусства прошло мероприятие на тему: «Сказать коррупции - НЕТ».

Цели и задачи данного мероприятия – это формирование у работников устойчивого убеждения о недопустимости совершения действий (бездействия) коррупционного характера, просвещение, пропаганда и формирование антикоррупционного мировоззрения; содействие взаимодействию с органами государственной власти, с физическими и юридическими лицами по вопросам реализации антикоррупционной политики. Способствовать развитию правового сознания, гражданской позиции,

умению делать выводы на основе полученных данных. Коррупция имеет много разновидностей: взяточничество, незаконное присвоение товаров и услуг, предназначенных для общественного потребления, кумовство (когда при приеме на работу предпочтение отдается членам семьи), оказание влияния при выработке законов и правил в целях получения личной выгоды — все это распространенные примеры правонарушений и должностных преступлений. Сталкиваясь с подобными примерами общество, теряет доверие к органам власти.